Regulador em miniatura

Série ARJ1020F

Especificacoes padrao

B Compacto e leve (16 g) Modelo ARJ1020F
Conexdo |Lado da ENTRADA M5 (Rosca macho)
B Baixa presséao de abertura Lado da SATDA (.E. da ubulagio apiével) 04 06
0,02 MPa Fluido Ar
Modelo padrao equipado | pressao de teste 1,2MPa
com fungéo de fluxo Press&o maxima de trabalho 0,8 MPa
inverso ] . Padrdo: 0,12 0,7 MPa
Faixa de regulagem de pressdo Configuragéo 0,2 MPa: 0,05 a 0,2 MPa

Temperatura ambiente e do fluido

-5 a 60 °C (sem congelamento)

Construcao Tipo com alivio

Peso (kg) 0,015 \ 0,016
Pressao de abertura (valvula) 0,02 MPa

Area efetiva maxima (SAIDA — ENTRADA) 1,8 mm?

Material da tubulagéo aplicavel N

Nylon, nylon flexivel, poliuretano

(Consulte "Best Pneumatics" volume

6.)

Acessorio (Opgao)/Referéncia

Nota) Certifique-se de observar a pressao maxima de trabalho para nylon flexivel e poliuretano.

Descricao

Referéncia

Base manifold

ARJM10-4, -6, -10

ARJ1020F-M5-04 ARJ1020F-M5-06

Como pedir

ARJ 10 20 F -M5 -[04]-

, Regulador
® em miniatura

Com conexoes

Semipadrao
‘ Nada ‘ Configuragao de 0,7 MPa (Padréo) ‘

4 Conexao| 1| configuragao de 0,2 MPa_|
Tamanho do corpo [ M5 [M5x08 Nota) Comparado s especificagdes padrdo,

apenas a mola de ajuste foi alterada. Nao
é 0 produto que ndo permite que a
pressdo seja maior do que 0,2 MPa. A
mola de ajuste nao é substituivel.

ARJM10-6 instantaneas
Tubulacio Didmetro externo da lacao aplicavel
720 Tipo cotovelo] [04 ] amm |
Simbolo 068 6 mm
Caracteristicas Caracteristicas ~ Condicoes (configuracio iniia)
= = Press&o na entrada: 0,7 MPa
de vazéo ) Pressdo na de pressao . Presséo na saida: 0,2 MPa
(Valores representativos) entrada: 0.7 MPa (Valores representativos) Taxa de vazéo: 10 Uimin (ANR)
0,3
0,6
—_ — = Ponto de ajuste inicial
Nota) O modelo padrao é equipado com &£ 0,5 . % TSN
a fungao de fluxo inverso. = I~ = 0,25 7
A vdlvula principal abre quando a g - _8 ‘\
pressdo de entrada ¢ liberada, e 3 04 T~ 3
entdo a pressao de saida retorna e g — ™~ o
flui para o lado da entrada. < 03 o \
3 ™~ g 02
@ ,
@ ™~ 2
8 oof T ™~ £
o ™~~~
\\ N
01
g 015
T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0" 03 04 05 06 07
Taxa de vazao (L/min (ANR)) Pressao na entrada (MPa)

610 7,

SVC




Construcao/Dimensoes

Regulador em miniatura Série ARJ1020F

Porca de travamento
M8 x 0,75
Parafuso em painel

Furo de montagem
em painel
=)

g

Max. 2,5t

Lista de pecas

N° | Descricago | Material Nota
1 [Corpo PBT L
2 |Guia da vélvula Latdo Revestido com niquel Pegas de reposicao
3 |Pistao Poliacetal N° | Descrigcao Material Referéncia
4 |Tampa Latdo Revestido com niquel 7 | Vélvula Latdo, HNBR| 13434-30#1
5 |Manopl Latdao Revestido com niquel Aco inoxidével -~
6 |Mola de ajuste Aco Zinco cromado 8 | Gaxeta NBR P233014-04
7 |Valvula Latdo Revestimento de borracha 9 | Mola Aco inoxidavel 134313
10 |Bico Latdo | Revestido com niguel *Ao substituir valvulas e molas, remova primeiro
o bico. Observe que é aplicado adesivo &
parte do bico.
Dimensées
Modelo A B C D E F G H J K
ARJ1020F-M5-04 | 21 10,4 4
> Lar ura entre
ARJ1020F-M5-06| 22 | 1281 6 |M0X%8] 6 [ ?ces To5| 35 | 155 ] S0 | 172
Base manifold (opcional)/Dimensoes
2x035
(Furo de A
montagem) B i <| o

/
/2x1/8
ENTRADA
(em comum)

(

31 (ARJ1020F-M5-04)
32 (ARJ1020F-M5-06)

66.5

8 f|:
Aa ]

Diametro externo da
tubulacao aplicavel 04, 06

2x235f

(Furo de
montagem)

ARJM10-4 4 90 82
ARJM10-6 6 130 122
ARJM10-10 10 210 202

O
2

| A\ Precaucdes |

_______________1

Lela antes do manuseio. Consulte |
o prefacio 43 para as Instrucdes |
I de seguranca e as paginas 365 a

:369 para Precaucdes sobre cada
série.

‘ Tubulacao ‘

=
)
[

A Atencao

. Para conectar o lado da ENTRADA,
segure a guia da valvula nas suas
superficies planas (lado oposto 10) e
aperte-a com o torque recomendado de
1,5a2N-m.
Aplicar um torque excessivo ou segura-la
em uma &rea que ndo seja a parte
especificada pode resultar em um mau
funcionamento.

. Enquanto estiver canalizando para
produtos ou operando a manopla, garanta
que um momento fletor excessivo nao
seja aplicado a um produto, uma vez que
isso pode resultar em danos.

N

== 8;
= || W |l
;|| X ||&R

slzl==
RN || WVW||xm||>
= o=

=
m
x

(2]
=)
=

‘ Montagem/Ajuste ‘
A Atencao

1. Ajuste o regulador enquanto verifica a
pressao que estd indicado nos manémetros
de pressdo de entrada e de saida. Girar a
manopla excessivamente pode danificar as
pecas internas.

ACuidado

. Solte a trava para ajustar a pressao. Ap6s
o ajuste, engate a trava. O nao
cumprimento deste procedimento pode
danificar a manopla ou provocar a
flutuagao da presséo de saida.
<Método para operar a trava>

-

Solte a porca de seguranga para
desbloqueéd-la, e aperte-a para bloquear.
Este produto pode ser usado como um
regulador de verificagdo ao ser instalado
entre a valvula solenoide e o atuador.

N

611

RNl Rn
===
= | U

=
)
=
=

5
=

=

|5
= | =
o | <

==
mm
o™

=
m
=

Y

==
22
=

=
o
—_
=
=3



Regulador em miniatura

série ARJ210

Especificacoes padrao

H Corpo leve produzido em
aluminio (60 g

H Dois modelos de conexdes
de tubulacao fornecidos
para o lado da ENTRADA:
1/8 (rosca macho) e M5
(rosca fémea)

Modelo ARJ210-M5
. ‘ Lado da ENTRADA 1/8 (Rosca macho), M5 x 0,8 (Rosca fémea)
Conexao -
‘ Lado da SAIDA M5 x 0,8 (Rosca fémea 2 pgs.)
Fluido Ar
Pressao de teste 1,2 MPa
Pressao de trabalho 0,8 MPa

Faixa de regulagem de pressado

Padrao: 0,2 a 0,7 MPa

Configuragéo 0,2 MPa 0,05 a 0,2 MPa

Conexao do manémetro

M5 x

0,8 (rosca fémea)

Temperatura e do fluido —5 a 60 °C (sem congelamento)
Peso (kg) 0,06
Acessorio (Opcao)/Referéncia
[ suporte [ 134856
‘ Manémetro Nota) ‘ G27-10-R1

Nota) Ao pedir o manémetro, é necessério um conjunto de soquete (134828A).
Ao instalar um manémetro, o soquete deve ser fixado e instalado para evitar a quebra da
rosca. A especificagao de 0,2 MPa n&o esté disponivel para G27.

Como pedir

ARJ 2 10 —M5[BG|—

!
Regulador

Produzido sob encomenda

s Nenhum (Padréo)
em miniatura [ Nada]
ARJ210-M5 Com funcéo de fluxo inverso
Tamanho do corpo . =
o do co pM del Semipadréo
- vO Ll 0 Acessorionos) Nada | Configuragdo 0,7 MPa (padrao)
ARJ210-M5BG [0 [Tipocomlfio fadrio) L o 1 | Configuragéo 0.2 MPa
Conexio Sr"“‘?‘" DEE(EE S Com vedagéo
ENTRADA 7% (Rosca macho) ada Nota 1) Comparado &s especificagdes
M5 M5 x 0,8 (rosca fémea) B | Com suporte standard, apenas a mola de
i i . 2 G | Com manometro ajuste foi alterada Nao é o
Simbolo SAIDA| M5 x 0,8 (rosca femea) produto que ndo permite que
o ., Nota) A fungéo de fluxo inverso nao esta disponivel para o modelo padrao. a pressao seja maior do que
! : Opgéio X209 é com fungéo de fluxo inverso 02 MPa. A mola de ajuste
. o - . - n&o é substituivel.
A valvula principal abre quando a pressao na entrada é liberada e entao o ar
pressurizado da saida retorna para o lado de entrada.
Opgéao X209 ja vem equipada com mandmetro (G27-10-M-X202). O sufixo “G”
n&o é necessario.
Caracteristicas Caracteristicas COgdigﬁgs (conﬂgtur:gég mg\)
a a ressao na entraga: 0, a
de vazédo . _ de presséo . Pressdo na saida: 0,2 MPa
(Valores representativos) Pressao na entrada: 0,7 MPa (Valores representativos) Taxa de vazao: 20 Umin (ANR)
07
0,6 —
5 5 ™\
[ \ a
s 0,5 s 0,25
R k)
s 04 N T
« \\ » Ponto de ajuste inicial
«© © —
c c
° 03 o
2 \ \ '3 02
2 @
) S
a 02 N \ \ \ a \
NN
\ \ \ \ 015
0 100 200 0 03 04 05 06 07 08 09
Taxa de vazao (L/min (ANR)) Pressao na entrada (MPa)
612

4 S\NC




Construc@o/Dimensoes

Regulador em miniatura Série ARJ210

19

2x055

(87)

Iy

P PP

Porca sextavada
M12x 1
|

Méx. 4 t
Furo de montagem em painel

\_Suporte
0| (Opcional)
8
8|8
SAIDA  _ L
<
o
[ 2xMsxog  ViSA
Manémetro
(Opcional) tA
R1/8 t
ENTRADA
N° Descricao Material Nota
1 Corpo Liga de aluminio Anodizado preto
2 Guia da vélvula Latdo Revestido com niquel
3 Pistao POM
4 Parafuso de ajuste Ferro Revestido com niquel
5 Mola de ajuste Aco Zinco cromado

O
2

A\ Precaucées |

-
Leia antes do manuseio. Consulte o |
prefacio 43 para as Instrugdes de |
seguranca e as paginas 365 a 369 para |

Precaugoes sobre cada série. 1
_______________ 1
‘ Selecao ‘
AAtencao
1. Este produto nao pode ser instalado entre

a valvula solenoide e o atuador. Isso pode
causar danos ao equipamento.

. Ao conectar um tubo ao lado de
ENTRADA, segure a guia da valvula nas
suas superficies planas (lado oposto 11),
e ao conectar ao lado de SAIDA,
utilizando uma chave em sua parte
sextavada, aperte-o com o torque
recomendado. (M5: 1,5a2 N-m, R 1/8: 7
a 9 N-m.) Aplicar torque excessivo ou
seguré-lo em outra posicao diferente da
especificada pode levar a danos ao
equipamento.

. Quando canalizar para produtos ou
operar a manopla, garanta que um
momento fletor excessivo ndo seja
aplicado ao produto, pois isso pode
resultar em danos.

Montagem/Ajuste ‘

AAtencao
1

. Ajuste o regulador enquanto verifica a
pressdo que estd indicada nos
mandmetros de entrada e de saida. Girar
a manopla excessivamente pode
danificar as pecas internas.

ACuidado
1

N

. Libere a trava para ajustar a pressao.
Ap6s o ajuste, engate a trava.

O nao cumprimento deste procedimento
pode danificar a manopla ou provocar a
flutuacao da pressao de saida.

<Método para operar a trava>

Solte a porca de seguranca para desblo-
queé-la, e aperte-a para bloquear.

. Este produto ndo pode ser usado como
retencao sendo instalado entre a vélvula
solenoide e o atuador.

. A porta do mandmetro pode também ser
usada como uma porta de SAIDA.

Manutencgao

AAtencao

1

. Certifique-se de realizar a inspecao
periédica do mandémetro quando o
regulador em  miniatura  estiver
instalado entre a vélvula solenoide e
um atuador. Subitas mudancas de
pressdo podem acontecer, e a
durabilidade do produto pode ser
reduzida. O uso de um manémetro de
modelo eletrénico é recomendado,
dependendo da situagao.

613

=== ===zE
V2|2 =2 |(==
O =|>o ><§§E

EAEAETE:
o X<

VCHR

MEH

== ==EsvS
m| M. <
B3I S| =

Y1

= =<
S||=



(\)

614



Regulador em miniatura

Série ARJ310

’(U“i
(L=
N
EE]l =

W

Fi
= >
=|| =
= || >

o
5

I
Pressao na entrada: 0,7 MPa

¢

o
o

>

P:
=3
o

E = go ARJ310-01

*\
ARJ210-M5 \

!

l

o
)

Pressao na saida (MPa)
o o
w

[
D ||m
= || X<

(7]
=
o

o o
o o

0 100 200 300 400 500
Taxa de vazao (L/min (ANR))

(7]
=)
=~

i ITVX
=l
== o
E 4 Ve
VEP
( Compacto e leve ( Permite espacamentos de montagem menores VER
(Corpo principal 65 g) VEA

 Acomoda dois tipos

1 8 8 de roscas
L] mm Dentro: Rosca fémea (M5 x 0,8) Y
o Fora: Rosca macho (1/8)

5|55 =
S ||5=| =

'@NE

LleEmED.
-

( A il
W K |
JSARE FETT
Tipo de montagem em painel ( Conexdo instantanea integrada

04, 86 (Tamanho métrico)
05/32", 01/4" (Tamanho em polegada)

615



Regulador em miniatura

série ARJ310

Especificacoes padrao

Conexao do manémetro Rc 1/8, NPT 1/8 (Rosca fémea)
Fluido Ar
Pressao de teste 1,2 MPa
g Pressao maxima de trabalho 0,8 MPa
‘] Faixa de I de pressdo | Standard:0,2a 0,7 MPa, Uso em baixa pressdo 30 0,2 MPa): 0,052 0,2 MPa
'?’/ Faixa de de trabalho e ambiente —5 a 60 °C (sem congelamento)
8 1 Peso Aprox. 65 g
2
N it Modelo
Conexao
e ENTRADA * SAIDA
ARJ310-01 R1/8, M5 x 0,8 Rc 1/8
Simbolo ARJ310-NO1 NPT1/8, M5 x 0,8 NPT 1/8
"""""" ARJ310F-01-04 04 Conexao instantanea
R1/8, M5 x 0,8 - =
ARJ310F-01-06 X 06 Conexao instantanea
ARJ310F-N01-03 ©5/32" Conex&o instantanea
NPT1/8, M5 x 0,8 P A
ARJ310F-N01-07 01/4" Conexdo instantanea

* A rosca fémea M5 x 0,8 é cortada no interior do tubo.

Referéncia do acessoério (Opc¢éao)

‘ Suporte ‘

134856 \

‘ Mano6metro Net2) ‘

G15-10-01(Rc1/8)/G15-P10-NOT(NPT1/8) |

Nota) Manémetros (G15) para 0,2 MPa néo disponiveis.

Como pedir

Conexdo (ENTRADA, SAIDA)

‘ \ ENTHADA\ 1/8 (Rosca macho), M5 x 0,8 (Rosca fémea) \

|SAIDA] 1/8 (Rosca fémea)

10
L
0

01/BG|
01[BG]-[04 -

3
1
IR a3

Tamanho do corpo
Modelo

m Tipo com alivio

Com conexao instantanea

T_

inoduzido sob encomenda
Consulte a pagina 618 para
obter detalhes.

emipadrao

Nada | Configuragao de 0,7 MPa (Padréo)

1 Configuragao de 0,2 MPa " !

S Com vedacg&o

Nota 1) Comparado as especificagdes standard, sua mola

de ajuste foi apenas alterada para 0,2 MPa. N&o &
oproduto que ndo permite que a pressao seja
maiordoque 0,2 MPa.Amolade ajuste ndo é
substituivel. Além disso, no caso com o manémetro

Tipo de rosca e

Nada R, Rc
\

Conexdo (ENTRADA)

N | nPT | [ 01 [1/8 (Rosca macho), M5 x 0,8 (Rosca fémea))| de pressao, o manometro de pressao serd o tinico
L. para 1 MPa.
Acessoério .
Nada| Nenhum D.E. da tubulacéo aplicavel (SAIDA)
B Suporte Tamanho métrico
G | Manémetro g: 4mm| e i310-01 ‘
Nota 2) Para produtos com 6 mm
mandmetro, ele sera Tamanho em polegada
enviado com o produto. 03 | 5/32"
ARJ310F-NO1
07 | 14w | ARUSIOFNO ‘

616

SVC

O




Regulador em miniatura Série ARJ3 10

Caracteristicas de vazao (valores representativos)

Pressao na entrada: 0,7 MPa

Caracteristicas de pressao (valores representativos)

ARJ310-01 ARJ310F-01-04 ARJ310F-01-06
0,7 07 07
0,6 06 06
g g g
So0s So05 205 ARJ
© © ©
g0 — Sou 5 04 ARA25
s ~| s \ 4 10 935
$03 $03 $03
I~ \ \ ARX
o o o
a 02 o 02 a 02
AN AN AVAY AR
~ T N
00 00 00 ARM
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
Taxa de vazao (L/min (ANR)) Taxa de vazao (L/min (ANR)) Taxa de vazdo (L/min (ANR))

W

0,30 Condigdes: IRV
Pressao na entrada 0,7 MPa
—_ Pressao n i ,2 MP
“; 025 %/\\ Babiinai Taxa 06 vazio ga=020 L/r:in (ANR) VEX
fvé %\\ SRH
s 020 ~—
3 I SRP
& o SRF
0‘100,2 03 04 0,5 0,6 0,7 08 09 VCHR
Pressao na entrada (MPa) ITV
Construcgao IC
ARJ310-01 ARJF310F-01 ITVX

ENTRADA

O

U
=
o

==
mm
o™

=|<
m|m
= || 3=

Lista de pecas w1
N° Descricao Material Nota VBA
1 Corpo Liga de aluminio ‘VBAT
Guia da vélvula Latao Revestido com niquel
3 Tampa Latdo Revestido com niquel AP1 U[l
4 Pistao POM
5 Vélvula Latao IMaterial do revestimento o HNBR
6 Parafuso de ajuste Ferro Revestido com niquel
7 Porca do painel Ferro Zinco cromado
8 Porca Ferro Zinco cromado
9 Mola de ajuste Aco Zinco cromado
10 Mola da vélvula Aco inoxidavel
11 Retentor da mola Ago Zinco cromado
12 | Vedacao miniY NBR
13 | O-ring NBR
14 | Arruelade tr Ss Zinco cromado
15 | Suporte Aco Pintura ! Acessdrio
16 6 — | Acessdrio
17 | Cartucho POM, Aco inoxidavel
617



Série ARJ310

Dimensoes

ARJ310-01 ARJ310F-01

—_—

M12x 1
19 =27 Dimensdes de recorte do painel
A-TZ 012,5/Espessura do painel: 4 ou menos
0
Il : [
n
ol
©
Ul
| K _ "
S N (e Conex&o Diametro externo da
—V:-\JE 5 ' [ " Rc, NPT 1/8 tubulacao aplicavel
L j il — Tamanho métrico 04, 06
ﬁ\\ — -1} (larguraentre Lo Tamanho em polegada
asfaces) | Manémetro 2 05/32", 01/4"
‘ : 1 & | de pressio M5 x 0,8 (rosca fémea)
Conexao
Rc, NPT 1/8
18.3 R, NPT1/8 =3
7k
e
Gl
o

I . oo
EspeclflcaQOES produ2|das sob encomenda Entre em contato com a SMC para obter detalhes sobre especificagdes, dimensdes e entrega.

Para presséio moderada (Configuracéo de 0,4 MPa): Comparado as especificagdes standard, sua mola de ajuste foi apenas alterada para 0,4 MPa. N&o é o produto que néo
permite a pressao maior do que 0,4 MPa. A mola de ajuste néo é substituivel.

Como pedir

ARJ 310-| |01|B]-| |-X204

Produzido sob encomenda
[X204 ] Configuragio de 04 MPa (Para presso moderac) |

Tamanho do corpo

Modelo . -
Tipo de rosca Semipadréio
m Nada | Confi .ura ~o~deo‘7 MPa (Paivio)
N | neT 1] de02MPa’
S Com vedacao

Conexao (ENTRADA,SAiDA) Nota 1) Comparado as especivicaiées padréo, sua mo\? de ajuste foi apenas
alterada para 0,4 MPa. N&o é o produto que n&o permite a pressao

[ENTRADA] 1/8 (Rosca macho), M5 x 0,8 (Rosca fémez) | Acessorio maior do que 0,4 MPa. A mola de ajuste nao é substituivel.

o |SAIDA] 1/8 (Rosca fémea) [Nada] Nenhuma |
B Suporte
618 ZS\NC



Al

Série ARJ310

Precaucoes especificas do produto

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 43 para Instrugoes de Seguranca
e as paginas 365 a 369 para as Precaucodes de cada série.

Esquema e selegdo |

Montagem

A\ Atencao

1.

N

@

Este produto ndo pode serusado como umreguladorde
retencao sendoinstalado entre avalvulasolenoideeo
atuador. Isto pode causar avaria e mau funcionamento.

.Aocanalizar, aperte oreguladorcom o torque de aperto

corretorecomendado (M5:1,5a2N-m, R1/8:7a9N-m)
enquanto fixa as superficies planas (largura 11) da guia da
véalvula para a porta de ENTRADA e a secdo sextavada do
corpo para a porta de SAIDA. Aplicar um torque excessivo ou
fixar (prender) uma parte diferente daquela especificada pode
causar danos.

Ao canalizar ou operar a manopla, assegure que um momento
fletor excessivo nédo seja aplicado, pois isso pode resultar em
danos.

O

SVC

A\ Cuidado

Para definir a pressao correta

1. Antes de conectar, confirme a marca (o que indica a
entrada de ar. Aconexaoinversapode causar mau

funcionamento.

619

=

RJ

AR425
t0 935

AR

===
D B|=
D=\ 2| X

wlall=lsl=
DD ||mMm||B||B
T|T||x|<

=
=]
= (™

5
=

== |[5l=5
%mgiﬂ

=|<
m|m
= || 3=

Y

SAIEERS
S ||5F| 2



